BrinmonnHu feneHue U ciesiai IPOBEPKY YMHOMKEHUEM
3200: 5 392 000 : 400
28 560 : 70 5444 000 : 800

Pemu 3agaun. Yem OHU MOX0KH U YEM Pas3IUUaIOTCA?

a) B oxaoM oTpeske Ob1y10 58 M TKaHU, a B 1pyrom — 62 M. 13 Bceii aToit
TKAQHU CHIMJM IIKOJIbHBIE (DOPMBI, PacxoAyd Ha KaXJyo II0 3 M.
CKOJIBKO oJTy9uIocs (hopm?

6) [IBa 6para BeIKomasu g0 obena 58 Kr KapTOIIKH, a mocjue obexa —

62 xr. Bcio KapTolIKy pasJioKUJIXU MOPOBHY B 3 MemKa. CKOJBKO
KHJIOIPAMMOB KapTOIIKY B KaXKJA0OM MemIke ?

275130:90
25 725000: 70

Pemu 3agauu. YTo Tl 3aMedaenin?

a) B sxuBOM yroJike 3 3eJIEHBIX U O JKEJITHIX NONYraiiuuKoB. B f1eHb OHU
Bmecte cwrenaoT 400 r kopma. CKOJIBKO IpaMMOB KopMa TpebyeTcsa B
IeHb OJHOMY HIOIIyraifuMKy, €CJIUM pacxXxoJ KOopMa B JeHb Ha KaiKA0ro
ronyraiyuka OZUHaAKOB?

0) 3a 3 cuHUX U 5 KpaCHBIX IIIapoB AJs é1Ku Mama 3amnatuia 400 pyo6.
CKOJIBKO CTOUT Ka)KABIN €JIOUHBIH 11D, eCJIN IeHa IIIapOB OAUHAKOBasA?

IIpuaymaii 1 perru 3ajayy 110 BHIPAXKEHUAM:
a) (180 + 120) : 60; 6) 700 : (2 + 3).

Pemu mpuMepsl u Haliau UX 00IIlee CBOMCTBO:
48 : 9 39:2 29:12 76 :15
53:7 62:3 42 :19 90:11

V¥ Cepésxu u Camu mapku cepun «Kocmoc», «Cnopr» u «I'opoga». 3a-
IIOJIHU Ta0JINIY:

28

«Kocmoc» «Cmopt» «I'opoza» Bcero
Cepéxa 28 73 96
Cama 62 39 119
Bcero

CKOJBKO Bcero OBLIO Yy MaJbUMKOB Mapok cepum «Kocmoc», cepun
«Cmopt», cepun «I'opoza»? CkoabKko Mapok y Cepémxu? CKOJIBKO MapoK

y Camu? CKOJIBKO MapoOK y HUX BMecTe?




ITo pucyHKY 3amosiHu TabauILy:

IIser

Pasmep ~~EDPYyros

KPYTrOB

Beasrit

Cepsrit

PozoBbIid

Bcero

BoJssioi

MasieHbKUHA

Bcero

Cpenait pacuét Macchl PPyKTOB, IPOAAHHLIX B MarasuHe 3a 6 queii:

ITonyueno
Tiam (¥r)| $A6moxu |Anmenscunsni| JIuMOHBI Hroro
HeJeIun
IToHEeZEeIBLHUK 720 654 15
BropHUK 1250 340 28
Cpezna 650 920 35
YeTBepr 945 1060 30
IlaTauna 855 1153 52
Cy66ora 1036 715 43
Hroro

CKOJBKO JeHer MoJy4YeHO 3a 3T (PYKTHI, ecju
mesa 1 xr sa6iox paBHa 50 py6., 1 Kr aneascu-

HOB — 40 py6., a 1 xr 1umonos — 100 py6.?

orpe3xkoB? HaszoBu ux.

IIposeau npsamyio AB u orMeTh Ha Heit Touku C,
“ D u K. Cronbxo obpasoBasioch jgydeir? CKOJIBKO




; ITnons! cBA3aMN B OyKeTsI 110 3 IBeTKA, a TBO3IUKU — IIO 5 IIBETKOB. Basiu
" X OyKeTOB IMOHOB 1 Y GyKeTOB Ir'Bo3AuK. YTO 03HAYAIOT BBIPAKEeHUA:

x+y 3:x 3-x+5-y
y—-x 5.y 5-y—3-x
Haiinu sHaueHMa 9TUX BHIDasKeHUH Ipu X = 4, y=>5.

' Pemu ypaBHeHuA U caesait IpoBepKy:
x-3=20100 1000: x=5 X :8=906

@5 B unciax cTépiu HeKOTOpbIe MUMPH ¥ BMECTO HUX ITOCTABUINA 3B&3-
“ mouku. MOXKHO Ji CDaBHUTE 3TH Yucia?

7’:1:&'**D*6* % % Dv’:*‘k* 24**9D25***
z Haﬁ,ﬂlfl BaKOHOMepHOCTb H BCTaBb IIDONIYIIIEeHHBbIEe YHCcJIa:
| 214 | 215 | ? 29 | 32 ? ? 14 | 28
318 | 2 | 320 ? | 126 | 129 5 ? 20

Hrpa «Po6oTsi»

Fpadpuueckue po6GOTH yMEIOT BEINOIHATE 4 KOMAHABI: CMECTUTHCSA Ha 4
KJIEeTOK BBepX (A1), Ha b kaerox BuM3 (b l), Ha C KJIeTOK BIpaso (C )
u Ha d KJeTok BaeBo (d ). [l/Ifd HUX HamucaHbI nporpammsr I, IT u III.
BoccranoBu m3obpakeHUsI, KOTOpBIE IIOJIYYAIOTCS B pesyJabTaTe
BBINOJIHEHUA BTUX IPOrpaMM (IPOrpaMMbl YHTAIOTCA IO CTONONmAM).
st TOoro 4To6Bl HaYaTh AeCTBHE IO IPOrpaMMe, Haxo OTCTYOUTH OT
JIEBOT'0 KPasd KJIeT4aToro jucra 6ymaru Ha 4 KJIeTKH U 3ape3ePBUPOBATH
I8 pUrypsl mo BeicotTe 14 KIeTOK.
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ITpuaymaii cBoM (hUrypel U COCTaBb AJS HUX IIPOTPAMMEL.
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